

天气 WEATHER



今天
晴转多云
气温-3/9℃
北风转西南风3-4级



明天
多云
气温1/8℃
南风3-4级



后天
多云转晴
气温3/9℃
南风3-4级

今日生活指数

- 晨练指数** 3级
较适宜户外晨练
- 城市火险指数** 4级
易燃烧和蔓延
- 郊游指数** 2级
适宜户外郊游活动
- 穿衣指数** 6级
建议穿毛衣、羊毛裤
- 感冒指数** 3级
发病率较大,注意添衣保暖

郊区天气



省内天气

城市	天气	气温
济南	晴转多云	-1℃/11℃
德州	晴转多云	-1℃/11℃
聊城	晴	-2℃/12℃
泰安	晴转多云	-3℃/11℃
莱芜	晴转多云	-3℃/11℃
菏泽	晴	0℃/13℃
枣庄	晴	-2℃/11℃
济宁	晴	-1℃/11℃
临沂	晴转多云	-4℃/8℃
日照	晴转多云	-2℃/6℃
烟台	晴	-3℃/6℃
威海	晴转多云	-2℃/4℃
潍坊	晴转多云	-4℃/10℃
淄博	晴	-3℃/12℃
滨州	晴转多云	-3℃/10℃
东营	晴	-2℃/11℃

190个片区楼院楼体要美容

本报3月13日讯(通讯员 王宁 记者 邱晓宇) 13日,记者从青岛市国土资源和房屋管理局获悉,今年全市将完成190个片区、路段楼院楼体整治,完成楼体修缮粉刷140万

平方米、楼院地面硬化36万平方米。记者13日从市国土资源和房屋管理局获悉,为进一步绿化美化市容环境,改善居民生活环境和居住条件,今年全市将完

成190个片区、路段楼院楼体整治,完成楼体修缮粉刷140万平方米、楼院地面硬化36万平方米。李沧区邢台路59号、市北区错埠岭小区等片区已展开整治工作。

青农大东侧将建新医院

本报3月13日讯(记者 吕璐 实习生 朱甸甸) 13日,记者获悉,青岛农业大学东侧将建设青岛新国医中医医院。该项目投资3000万元,目前已经进入第

一次环评公示阶段。根据青岛新国医中医医院项目环境影响评价第一次信息公示,青岛市城阳区春城路611号将要建设青岛新国医中医医院,项

目位于青岛农业大学东侧200米处。医院东侧为青岛精密模具有限公司,南侧为动力柜生产车间,西侧为麦秀娱城,北侧为新华泰汽车维修厂。

“消费维权”热线今天局长接话

本报3月13日讯(通讯员 张超 记者 蓝娜娜) 为进一步规范青岛市市场秩序,保护消费者的合法权益,营造良好的消费环境,市政务服务热

线办公室于14日9点30分至11点邀请市消保委及市工商局相关负责人组织开展“消费维权”专题接话活动,在12345受理中心现场受理市民咨询、申诉、举

报,并对有关问题予以协调处理。届时,有需求的市民可就消费维权方面的问题拨打12345电话咨询和反映。

中小企业免费建外贸网站

本报3月13日讯 13日,记者从青岛跨国采购促进中心了解到,为应对当前严峻的外贸形势,帮助中小型出口企业做好国际市场的宣传推广工

作,青岛跨国采购促进中心拟于2013年向青岛市纺织服装、家居礼品、食品饮料、机械电子等10大重点出口行业,共计1000家中小企业提供免费的

外贸网站策划及建设服务。充分利用青岛跨国采购促进中心现有的技术和人才优势,为青岛中小企业搭建一个专业的对外宣传平台。

青岛将赴10个重点城市引才

本报3月13日讯(记者 李晓闻) 2013年,青岛人社局将组团分别赴北京、南京、广州等10个城市,重点引进一批青岛市紧缺、急需

的高层次创新创业人才和海内外硕博毕业生及优秀本科生。3月28日—4月2日,青岛市将以中国海洋人才市

场(山东)为平台,在广州、深圳、厦门举办涉蓝涉海主题人才招聘活动;9月以青岛市政府名义在北京安排大型专题推介活动。

部分区域停气

本报3月13日讯(记者 蓝娜娜) 因城阳燃气作业,18日22时至19日5时,将对金水路以北,正阳路以南,青银高速以西,双元路以东所包括范围内的天然气管道燃气用户暂停供应管道燃气,19日7时之前陆续恢复供气。

据了解,停气期间市民需要关闭燃气灶具及软管前阀门。如遇阴雨天气停气时间顺延。市民如有疑问,可拨打热线电话12319进行咨询。

“文博讲堂”开讲

本报3月13日讯(通讯员 周巧云 记者 杨林 实习生 刘怡) 3月15日,青岛市博物馆将推出“文博讲堂”第一讲。

本次讲堂将邀请中国博物馆协会副理事长兼秘书长安来顺博士,为大家讲述《当代社会语境下的博物馆专业化》,讲座将配合PPT课件和视频,讲述当代经济、文化、社会环境思潮下给博物馆带来的新挑战、新思维和新探索。安来顺现为浙江大学和中央民族大学兼职教授。

据悉,今年的“文博讲堂”将扩大讲堂的内涵,不再限于器物专题,而增设博物馆学、考古学等更多内容,坐镇讲座的也将是在各领域有较高知名度的权威专家。有兴趣的市民可拨打88893335进行咨询。

低风险产品收益“慢热”

可转债助跑兴全保本摘榜眼

Wind数据显示,截至3月11日,过去三个月保本型基金平均净值增长率达2.93%,其中,兴全保本过去三个月净值增长率为5.75%,在同类37只保本基金中排名第二。值得关注的是,受股票市场回暖影响,去年底以来不少转债表现甚至优于正股,可转债基金整体上也跑赢了普通债券型基金。Wind数据显示,截至3月11日,兴全保本基金经理杨云执掌的另一只产品——兴全可转债混合基金过去三个月净值增长率达11.35%。